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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Odvážný čin zaměstnance Nemocnice Tábor, který spolu se 
svým synem zachránil život dvou dětí na Černém Mostě, pod 

kterými se prolomil led 
 

V pátek, 21. února 2025, se odpoledne kolem 16 hod na pražském Černém Mostě pod 
dvěma dětmi na rybníku Aloisov propadl led. Záchranné služby dorazily na místo díky odvaze 
a rychlé reakci náhodných kolemjdoucích, kteří děti vytáhli z ledové vody. Jedno z dětí bylo 
letecky převezeno do nemocnice. 

Jedním ze zachránců byl Martin Černý, řidič zdravotní dopravní služby Nemocnice Tábor. Pan 
Černý se vydal vlakem do Prahy za svým synem na návštěvu. Když se blížili z metra na 
sídliště, kde syn pana Černého bydlí, zaslechli volání o pomoc a všimli si dvou osob v rybníku. 
Byli to děti ve věku kolem 10-11 let. Okamžitě začali jednat. 

Martin Černý neváhal a vrhl se do ledové vody. Snažil se s chlapci komunikovat a udržet je 
nad hladinou. „Jeden z chlapců měl ještě dostatek síly, a i když se pod ním led neustále 
lámal, snažil se udržet nad hladinou. U druhého chlapce už bylo vidět, že mu síly docházejí a 
že může brzy skončit pod hladinou,“ popisuje pan Černý. Do vody skočil i jeho syn a na 
poslední chvíli popadl chlapce, který se potápěl. Společnými silami pak vytáhli oba chlapce 
na břeh. 

Tou dobou už dorazili na místo policisté, hasiči a záchranná služba. „U jednoho z dětí, které 
bylo po tonutí, bylo nutné zajistit dýchací cesty a připojit na umělou plicní ventilaci, bylo také 
podchlazené a letecky převezeno do nemocnice,“ informovali záchranáři. Druhé z dětí bylo 
rovněž převezeno do nemocnice, nebylo však v ohrožení života. U žádného z dětí nemuseli 
provádět resuscitaci. Také zachránci byli podchlazeni, ale záchranáři je zkontrolovali, vyšetřili 
a nebylo nutné je převážet do nemocnice.  

Pan Martin Černý a jeho 29letý syn svým hrdinským činem, kdy s nasazením vlastního života 
zachránili dva chlapce z ledové vody, prokázali neuvěřitelnou odvahu a soucit. Jejich rychlá 
reakce a odhodlání zaslouží obrovské uznání a obdiv. Tento čin není jenom ukázkou 
statečnosti, ale také připomínkou, jak důležitá je lidská solidarita a ochota pomáhat v nouzi. 
Vedení nemocnice Tábor osobně poděkovalo panu Černému za jeho nezištný čin a hrdinství. 
Tento příběh je důkazem, že odvaha a spolupráce mohou mít zásadní vliv na životy ostatních. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na záchraně podíleli. 

Tábor, 3.3.2025 
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